



UBTA
Ukrainian Business
and Trade Association

ГС «Українська асоціація бізнесу і торгівлі»
Бізнес-центр «Regus»,
вул. Верхній Вал 28/12, Київ, 04071, Україна

просп. Кортенбер 168, Бельгія, Брюссель, В-1000
EU Transparency Register ID: 936111838444-51

+380 99 252 49 74
info@ubta.com.ua
www.ubta.com.ua

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Бізнес-адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти у Прикарпатському національному
університеті імені Василя Стефаника

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які здатні застосовувати інноваційні підходи, стратегічне бачення та новітні методи управління бізнесом для вирішення складних завдань розвитку підприємства, підвищення його продуктивності та ефективного управління змінами.

Представлена освітня програма «Бізнес-адміністрування» включає комплекс документів, розроблений у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Рецензована програма окреслює мету, очікувані результати навчання, зміст умови та особливості реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Відмінним є те, що програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, які висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Доречним є додати освітній компонент, який дозволить обрати дисципліну із загально-університетського переліку, що значно розширить можливості здобувачів.

Програма спрямована на підвищення загальних освітніх стандартів у сфері бізнес-освіти за допомогою застосування таких методів навчання, як кейс-стаді, ділові ігри, ігрове проектування, дискусія, круглі столи, мозкові штурми, обговорення проблеми в командах та парах, тренінги.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітню програму «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» до впровадження в освітній процес у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

З повагою,

Олена Кудряк, виконавчий директор UBTA